
ПОВІДОМЛЕННЯ про оприлюднення 

проєкту наказу Міністерства охорони здоров’я України 

«Про затвердження Змін до уніфікованої форми акта, складеного за 

результатами проведеного планового (позапланового) заходу державного 

контролю щодо дотримання суб’єктом господарювання вимог 

законодавства у сфері попередження та зменшення вживання тютюнових 

виробів та їх шкідливого впливу на здоров’я населення» 

 

Міністерством охорони здоров'я України на громадське обговорення 

пропонується проєкту наказу Міністерства охорони здоров’я України «Про 

затвердження Змін до уніфікованої форми акта, складеного за результатами 

проведеного планового (позапланового) заходу державного контролю щодо 

дотримання суб’єктом господарювання вимог законодавства у сфері 

попередження та зменшення вживання тютюнових виробів та їх шкідливого 

впливу на здоров’я населення» (далі – проєкт наказу) , що розроблений з метою 

здійснення Державною службою України з питань безпечності харчових 

продуктів  та захисту споживачів завдань і функцій із здійснення  планових 

(позапланових) заходів державного нагляду (контролю)  у сфері попередження  

та зменшень вживання тютюнових виробів та їх шкідливого впливу на здоров’я 

населення. 

Проєкт наказу розроблено на виконання абзацу третього пункту 2 

розділу ІІ «Прикінцеві положення» Закону України від 16 грудня 2021 року № 

1978-IX «Про внесення змін до деяких законів України щодо охорони здоров’я 

населення від шкідливого впливу тютюну» (далі – Закон № 1978-IX).  

Проєктом наказу передбачено затвердження Змін до уніфікованої форми 

акта, складеного за результатами проведення планового (позапланового) заходу 

державного  контролю щодо дотримання суб'єктом господарювання вимог 

законодавства у сфері попередження та зменшення вживання тютюнових 

виробів та їх шкідливого впливу на здоров'я населення. 

У зв’язку з набранням чинності Закону № 1978-IX деякі питання щодо 

дотримання суб’єктами господарювання вимог законодавства не відповідають 

положенням Закону України «Про заходи щодо попередження та зменшення 

вживання тютюнових виробів і їх шкідливого впливу на здоров'я населення» та 

Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері 

господарської діяльності». 

Прийняття проєкту наказу дозволить привести Перелік питань щодо 

проведення заходу державного контролю уніфікованої форми акта, складеного 

за результатами проведення планового (позапланового) заходу державного 

контролю щодо дотримання суб'єктом господарювання вимог законодавства у 

сфері попередження та зменшення вживання тютюнових виробів та їх 



шкідливого впливу на здоров'я населення, затвердженої наказом Міністерства 

охорони здоров'я України від 18 грудня 2019 року № 2500, зареєстрованим у 

Міністерстві юстиції України 24 лютого 2020 року за № 200/34483, до вимог, 

встановлених законодавством, та унеможливить здійснення порушень цих 

вимог суб’єктами господарювання (далі – Перелік питань уніфікованої форми 

акта). 

Проєкт наказу, пояснювальна записка та порівняльна таблиця 

оприлюднені шляхом розміщення на офіційному веб-сайті Міністерства 

охорони здоров'я України у мережі Інтернет (www.moz.gov.ua).  

Пропозиції та зауваження до проєкту наказу просимо надсилати 

протягом 30 днів з дати публікації на адресу МОЗ України у письмовому або 

електронному вигляді за адресою: вул. Грушевського, 7, м. Київ, 01601, 

телефон: (044) 253-72-71, (e-mail: marta.melnyk.moz@gmail.com). 

 

http://www.moz.gov.ua/

